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Dotace na letošní rok radnice navýšila o 400 tisíc. Oproti loňsku získaly vyšší finanční podporu třeba
komunitní centra a kluby sdružující seniory.

O dotace se přihlásilo o třetinu víc žadatelů než loni. Radnice nakonec podpoří 218 projektů částkou 10,2
milionu korun. Na výchovu a vzdělávání vyčlenila téměř 2,2 milionu korun, na sport necelé dva miliony. Na
programy realizované v rámci sítě místních služeb dá 3,2 milionu. To se týká například aktivit komunitního
centra Paleček, domu dětí a mládeže Ulita nebo klubu Remedium.

Mezi příjemci dotací v sociální a zdravotní oblasti, do níž míří 929 tisíc, je i projekt Aby člověk nebyl sám —
aktivní senioři Praha 3. „Dotaci chceme využít především pro zajištění provozu klubu v Hořanské ulici, kde
se naši senioři pravidelně setkávají a udržují společenské kontakty. Zároveň plánujeme organizovat další
akce, jako třeba sváteční setkávání k životním jubileím, vánoční i velikonoční oslavy nebo přednášky
a školení k bezpečnosti na internetu,“ upřesňuje předseda organizace Senioři ČR Bohuslav Nigrin.

Na životní prostředí jde z obecní kasy 400 tisíc. Oblast památkové péče má jistých 360 tisíc, které
pomůžou při opravách kostela Nejsvětějšího srdce Páně a kostela svaté Anny. Část z 1,5 milionu korun
určených na kulturu poputuje například na druhý díl knihy Pražské Stolpersteine, která mapuje dlažební
kostky připomínající oběti holokaustu. Vedle toho můžou s finanční podporou počítat taky tradiční akce
Zažít město jinak, Open House, Žižkovské mezidvorky nebo nový projekt Letní Montmartre.

„Jsem rád, že dotace podpoří živou kulturu. Oceňuji ale taky iniciativu spolku Život na Žižkově, který
požádal o finance na pamětní desku motocyklového závodníka Františka Šťastného. Ten bydlel ve
Viklefově ulici, kde by deska měla být umístěna. Pana Šťastného máme zapsaného v Knize cti a mě moc
těší, že s návrhy na připomenutí významných osobností Prahy 3 přicházejí i sami místní,“ říká radní Pavel
Křeček.


